

# 大漢一報

孔子貳千四百八十九年

夏曆歲次戊寅年元月廿四日

中華民國貳十七年貳月廿參號

(星期三)

## 言論

論我國的將領擢升與黜懲

轉錄救國時報

各報電訊

韓復榘

萬福麟

劉多荃

均因叛國及破壞軍隊罪

已在漢口執行槍

決。又訊。軍委會副委員長馮玉祥氏及負責

保衛山西之閻錫山氏均被撤職。並以程潛

又訊。山東前線司令部會議決定更換抗

戰不力的將領。這些電訊雖語焉不詳。然

而我政府這種斷然的處置。對於抗○利益

上。對於提高軍隊質量。改變軍隊組織上

有極端重大的意義。這是符合於全國人

民之願望與要求的。因此。政府的這種舉

措。必能獲得全國人民澈底擁護與歡迎。

日前曾經指出。我國數月來抗○經驗

上都實行澈底轉變。

宮局的上述這些斷然舉措。無論在抗

○上或我國軍隊制度上都有極大的進步意

義。這是值得我們竭誠擁護的。然而我們

還要求宮局更進壹步地。一方面本此精神澈

底肅清部隊中一切親日。動搖。畏縮。無能

之行爲。不僅爲加強山西○線。而是藉此促進

全國各抗○部隊在抗○次心上。在軍紀風

氣上。在與羣衆關係上。以及在○署○術

的軍隊。

國殘餘的保持者。當局這次的毅然處置。不但取得各部隊及全國人民之同情與擁護。甚至被黜懲的將領自己的部下。也表示

竭誠擁護中央。而那般反革命漢奸份子的挑撥離間也無所施其伎了。這證明壹個真理。就是我國堅持對日抗○。不僅是民族

解放的唯一道路。而且是消滅軍閥制度。

刪除封建殘餘的有力武器。

至於朱德將軍之被擢升。則有更積極

的意義。八路軍在抗○中。無論在堅決勇

敢方面。在○署○術方面。在軍事紀律與

政治生活方面。以及在民衆關係方面。都

表示了模範作用。因此。朱德將軍之被擢

升。當以何者爲便利。

如華僑欲在銀行開貯戶。却

有兩問題。(壹)貯款於賣路銀行其權固無

可疑。因有通信處及支行

遍佈於各處。故本行能在各

中國或寄款回人以養家人

當以何者爲便利。

貯款於賣路銀行其權固無

可疑。因有通信處及支行

遍佈於各處。故本行能在各

中國或寄款回人以養家人

當以何者爲便利。